Instructivo para aspirantes externos.  
Instituto Giovanni Pascoli.
Ciclo Lectivo 2024

1- Estudiantes nuevos ingresantes por primera vez:
a. Para todos los aspirantes externos, el proceso de inscripción comienza el Lunes 4 de Septiembre. 
b. Procedimiento: Los interesados/as deben dirigirse personalmente a la Secretaría de Planta Baja que se encuentra al lado de la Recepción del Instituto, los días Lunes, Miércoles, Jueves y Viernes de 8 a 10 y Martes de 13 a 15 horas para solicitar un turno de entrevista con los Directivos del Nivel correspondiente.
c. Ese día deben concurrir con fotocopias del DNI y Partida de Nacimiento del aspirante a ingresar.
d. Con el otorgamiento del turno se les informará el resto de la documentación que deben traer a la entrevista, a la cual deben asistir ambos progenitores y el/la menor de manera obligatoria.
e. Poseer un turno de entrevista no significa de manera alguna, tener asegurada la vacante.
f. Una vez concretada y realizada la entrevista con los Directivos y con el Equipo de Orientación Escolar, y de corresponder, se les entregará a la familia una autorización para el pago de la Matrícula 2023, la cual deberá ser cancelada en su totalidad hasta 48 hs. posteriores a la entrevista. Caso contrario la vacante será desestimada.
g. Si correspondiera, y dependiendo de cada caso en particular, puede haber más de una entrevista de admisión. 
Sin otro particular y agradeciendo la confianza depositada en nuestra institución para contribuir a la educación y formación de sus hijos/as,  saludamos a Uds. con toda cordialidad.
Atte. Instituto Giovanni Pascoli.

